

संक्षिप्त

भाजपा कार्यकर्ताओं ने जीत का जश्न मनाया

चिकित्सकों ने काली पट्टी बांधी

बीदासर । अखिल राजस्थान सेवारत चिकित्सक संघ के आ 1न पर शनिवार को राजकीय गोवर्धन प्रसाद टॉटिया सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के सभी चिकित्सकों ने बाडमेर जिले के सेडवा में कार्यरत चिकित्सक डाक्टर रामस्वरूप रावत को इट्यूटी के समय सेडवा क्षेत्र के उपाखंड अधिकारी द्वारा बेवजह धमकाने व उनके कार्य में बाधा डालने, अपहर भाषा का इस्तेमाल करने के विरोध में चिकित्सकों ने काली पट्टी बांधकर दो घंटे तक कार्य बहिष्कार किया। जिसके चलते अस्पतालों में मरीजों की भीड़ लग गई, तथा रोगियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ा। चिकित्सकों के कमरे में चिकित्सक नही मिलने से रोगी इधर उधर भटकते नजर आए। घटना के विरोध में सीएचसी प्रभारी डाक्टर राजेंद्र घोशला, वरिष्ठ चिकित्सक अधिकारी डाक्टर लोकेश शर्मा, डाक्टर नितेश, प्रियंका चैधरी, सलाम् खां, सुरेश ने काली पट्टी बांधकर कार्य बहिष्कार किया।

मनाया विदाई समारोह

पाटन । ग्राम पंचायत डोकन के राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय रावतोडा जोड़ा में आज भाभाशाह एवं विदाई समारोह सरपंच प्रतिनिधि बलराम गिराटी की अध्यक्षता में मनाया गया। मुख्य अतिथि महामंडलेश्वर बरंग दस महराराज मीठाराम धाम रहे। कार्यक्रम में भाभाशाह दिनेश पोसवाल, पाटन उप प्रभारी प्रतिनिधि राजू कसाना, रामनिवास सैनी ,श्रीराम मुनीम, रोहितारा पायला, उमराव डोई, दीपचंद वर्मा , रामावतार वर्मा, छाजू पोसवाल ,कृष्ण पंच, प्रधानाचार्य नवीन टांक, पप्पू यादव उपस्थित रहे। प्रधानाध्यपक आनन्द सिंह भाटी ने कार्यक्रम में उपस्थित गणमान्य लोगों का आभार व्यक्त किया। अंशु चंदा संचालन श्रवण खारडिया ने किया। विद्यालय के बच्चों द्वारा मनमोहक प्रस्तुतियां देकर आंगनठुंको का मन मोह लिया।

दो बच्चियों को मुक्त करवाया

सीकर । मानव तस्करी विरोधी इकाई और चाहलड हेल्पलाइन (बाल अधिकारिता विभाग के द्वारा शनिवार को खाटूरग्रामजी से 2 बच्चियों को भिक्षावृत्ति को मुक्त करवाया गया। रेस्क्यू किए गए बच्चों को बाल कल्याण समिति के सदस्य बिहारी लाल बालान के समक्ष प्रस्तुत किया गया। समिति ने बच्चों के अस्थायी पुनर्वास के लिए उन्हें सखी वन स्टॉप सेंटर में प्रवेश दिलाया। उन्होंने बताया कि यह कार्रवाई भिक्षावृत्ति उन्मूलन के लिए एक महत्वपूर्ण कदम है, जो न केवल बच्चों को सुरक्षित भविष्य प्रदान करने की दिशा में सहायक है, बल्कि भिक्षावृत्ति को खत्म करने के प्रति प्रशासन की सख्त प्रतिबद्धता को भी दर्शाता है। टीम में मौजूद हेडकंटेन्टबल रेखा , चाहलड हेल्प लाइन से काउंसलर राकेश चिवागनिया, विनोद वर्मा आदि मौजूद रहे।

‘सचेत’ ऐप प्रारंभ

सीकर । राष्ट्रीय आपदा प्रबंधन प्राधिकरण, ने कॉमन अलर्टिंग प्रोटोकॉल आधारित एकीकृत अलर्ट सिस्टम शुरू किया है यह 3 के सिद्धांतों 'अलर्ट, अवैयरेनेस, एक्शन' पर आधारित एक जीआईएस आधारित पोर्टल है। आपातकालीन अलर्ट की सूचनाएं सचेत मोबाइल ऐप और पोर्टल (...) के जरिए प्राप्त की जा सकती है। हीटवेव, भूकंप और चक्रवात जैसी आपदाओं से बचने के लिए यह ऐप समय पर चेतावनी एएसएमएस के जरिए भेजता है।

बीदासर । दिल्ली विधानसभा चुनाव में 27 साल बाद भारतीय जनता पार्टी को मिली ऐतिहासिक जीत के बाद कस्बे के पुराना बस स्टैंड पर पालिका अध्यक्ष सीताराम भोभरिया के नेतृत्व में तथा दूसरे स्थान पर भाजपा मंडल अध्यक्ष राजेश सोनी के नेतृत्व में भाजपा कार्यकर्ताओं ने ढोल नगाड़ों के साथ एक दूसरे को मिठाईयां खिलाकर व आतिशबाजी कर जीत का जश्न मनाया। जीत के जश्न में स्थानीय भाजपा कार्यकर्ता दो गुटों में बंटे नजर आए।

■ भाजपा कार्यकर्ताओं ने ढोल नगाड़ों के साथ डांस किया

दोनों ने अलग-अलग जीत का जश्न मनाया। जिससे कार्यकर्ताओं की फूट खुलकर सामने आई। जीत के जश्न में पालिका अध्यक्ष सीताराम भोभरिया ने कहा कि भाजपा ने 27 साल बाद दिल्ली के विधानसभा चुनाव में विजय हासिल की। पिछले 11 साल से भ्रष्टाचारी केजरीवाल सरकार की जगह जनता ने भारतीय जनता पार्टी पर विश्वास जताया



दिल्ली विधानसभा चुनाव में 27 साल बाद भारतीय जनता पार्टी को मिली ऐतिहासिक जीत के बाद भाजपाईयों ने लड्डू बांटे।

प्रधानमंत्री मोदी के काम के नाम पर वोट दिया जिससे भाजपा के सभी कार्यकर्ताओं में काफी उत्साह है। भाजपा के वरिष्ठ नेता सम्प्रतमल बैद, भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के पूर्व अध्यक्ष

राजेश कुमार बैगानी, पूर्व जिला कार्यकारी सदस्य भंवरसिंह राठौड, पवन महराज, याकूब मणिहार, हुकमीचंद सिंघो व दूसरी तरफ भाजपा नगर अध्यक्ष सोनी के साथ भाजपा युवा

मोर्चा अध्यक्ष जयप्रकाश दर्जी, पार्षद सांवरमल सैन, दानमल बांढिया, सुरेंद्र सुथार, दयाशंकर जोशी, भागीरथ चौहान, पृसाराम चौहान सहित अनेक कार्यकर्ता मौजूद रहे।

स्वीकृत कार्यों को जल्द पूरा करने के निर्देश

चूरु । जिला मुख्यालय पर सांसद राहुल कस्वां ने आरडीएसएस योजना के सम्बन्ध में रिज्यू बैठक कर अधिकारियों को दिशा-निर्देश प्रदान किए। सांसद ने वार्डों में विद्युत कनेक्शन को लेकर कहा कि पहले से चूरु संसदीय क्षेत्र में 45 हजार से अधिक ढाणियां वंचित हैं और नये सर्वे में यह संख्या 65 हजार के लगभग हो जायेगी। अतः ढाणियों में विद्युत कनेक्शन हेतु प्राथमिकता से प्रस्ताव बनाकर केन्द्र सरकार के पास भिजवाया गया है। इस कार्य करीब 400 करोड़ रूप से अधिक की राशि स्वीकृति हेतु प्रयास करेगा। स्मार्ट मीटरिंग का कार्य अतिशीघ्र शुरू करने सहित घरेलू व खेती की बिजली लाइनों का पृथक्कीकरण कार्य भी जल्द से जल्द किया जाये; ताकि आमजन को उचित विद्युत आपूर्ति मिल सके। साथ ही नये नये रहे फीडर का कार्य जल्द पूरा करते हुए फीडर क्षमता वृद्धि का कार्य करने के निर्देश दिए। इसके अलावा सांसद ने कहा कि संसदीय क्षेत्र में राजनीतिक द्रेषता के साथ बड़ी-बड़ी राशि की टारगेटेड वीसीआर अपने का खेल किया जा रहा है। अतः आप अपने विभाग के

अधिकारियों को इस कृत्य हेतु पाबंद करें और वीसीआर के नाम पर आमजन को आर्थिक रूप से मारने का काम न किया जाए। विभाग को पहले अपना सिस्टम सुधारने की जरूरत है; बजाय इसके कि आम आदमी की 5-7 लाख रूप. और झिंगा उत्पादक किसानों की 45-50 लाख रूप. की टारगेटेड वीसीआर का भ्रम को। आरडीएसएस-2 के अंतर्गत जिन नये जीएसएस का निर्माण होना है उनको सूची तैयार कर भारत सरकार को भिजवाने के लिए कहा है ताकि इनकी स्वीकृति करवाई जा सके।

गत वर्ष जनवरी में हमने विद्युत व्यवस्था सुधार हेतु बैठक की। इस दौरान स्मार्ट मीटरिंग; खेती व घरेलू लाईनों को अलग करना व नये जीएसएस निर्माण व जीएसएस अपडेटेशन सम्बन्धि कुछ इश्यू निकलकर आए। फिर हमने भारत सरकार के ऊर्जा सचिव से मुलाकात कर इन मुद्दों का उनके समक्ष रखा। ऊर्जा सचिव महोदय ने इस सम्बन्ध में उच्चधिकारियों को चूरु भेजकर समाधान करवाने का आश्वासन दिया था।

पुरानी तहसील रोड पर तीन दुकानों में आग

चिड़ावा। शहर में पुरानी तहसील रोड स्थित अनुराग कॉम्प्लेक्स के सामने आधी रात को भीषण आग लग गई। शॉर्ट सर्किट से शुरू हुई यह आग प्रियंका गारमेंट्स से शुरू होकर शर्मा गारमेंट्स समेत तीन दुकानों तक फैल गई, जिससे लावां रूपए का नुकसान हुआ। स्थानीय निवासी नरेंद्र वर्मा ने धुआं देखकर भाजपा युवा मोर्चा के नगर अध्यक्ष अशोक शर्मा को सूचित किया। अशोक ने तत्काल फायर ब्रिगेड को बुलाया। फायर ब्रिगेड प्रभारी दीपक कुमार अपनी टीम के साथ मौके पर पहुंचे। लेकिन 15 मिनट तक फायर ब्रिगेड ने काम ही नहीं किया। आग की गंभीरता को देखते हुए पिलानी विद्याविहार नगरपालिका की फायर गाड़ी को भी बुलाया गया। भाजयुमो नगर अध्यक्ष अशोक शर्मा ने साहस दिखाते हुए जलती दुकानों से सामान निकाला और बैटरी जैसी खतरनाक वस्तुओं को हटाया। दुकानों के मालिक अशोक सूरजगढ़िया और सुरेश शर्मा सहित आसपास के दुकानदार भी मौके पर पहुंच गए। लगभग एक घंटे की कड़ी मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया गया।

पानी की पाइप लाइन कम साइज में डालने का विरोध

खेतड़ी (निस) । नानुवाली बावड़ी से सिंचना सर्किल तक सड़क निर्माण कार्य करने वाली ठेका कंपनी की लापरवाही के चलते गोठड़ा के कई वार्डों में होने वाली पानी की लाइन क्षतिटास्त होने से करीब दस दिनों से पानी की सप्लाई बाधित हो रही है। जिसके चलते आक्रोशित ग्रामीणों ने पानी की पाईप लाईन को टुरुस्त करवाने की मांग की।

शनिवार को जलदाय विभाग ढाई इंच की पाइप लाइन डालने लगे तो आक्रोशित ग्रामीणों ने विरोध प्रदर्शन कर तीन इंच पाइप लाइन डालने की मांग की, जिस पर ठेका कर्मियों ने ग्रामीणों दबावे के लिए धमकी दी। हरिराम गुर्जर व नासीर हुसैन ने बताया कि नानुवाली बावड़ी से सिंचना सर्किल तक राष्ट्रीय राजमार्ग 311 सड़क निर्माण कार्य चल रहा है। सड़क निर्माण कार्य कर रही ठेका कंपनी ने करीब दस दिन पूर्व सड़क को जेसीबी मशीन की सहायता से तोड़ी थी, जिससे पानी की पाइप लाइन जगह-जगह से टूट जाने से कई वार्डों में पानी की सप्लाई बाधित हो गई। तीन दिन पूर्व क्षतिटास्त पाइप लाइन को जोड़ने की

योजना में 12 महीने आवेदन की सुविधा

सीकर । उपनिदेशक प्रियंका पारीक ने बताया कि प्रदेश के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में समटा विकास के लिए विभिन्न पहल की जा रही है ताकि समाज के प्रत्येक वर्ग समूह को लाभांशित किया जा सके। इसी क्रम में सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग द्वारा संचालित मुख्यमंत्री कन्यादान योजना (सहयोग एवं उपहार योजना) के तहत विवाह सहायता अनुदान के लिए आवेदन की अवधि अब एक वर्ष तक कर दी गई है। पहले यह सीमा छह माह थी, जिसे लाभार्थियों की सुविधा के लिए बढ़ाया गया है। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग की उप निदेशक प्रियंका पारीक ने बताया कि इस योजना के तहत अब इच्छुक आवेदक विवाह तिथि से एक माह पूर्व या विवाह के एक वर्ष के भीतर आवेदन कर सकते हैं। इससे वे लाभार्थी भी योजना का लाभ उठा सकेंगे, जो पहले आवेदन की समय सीमा समाप्त होने के कारण वंचित रह जाते थे। मुख्यमंत्री कन्यादान योजना के तहत विवाह सहायता अनुदान प्राप्त करने के लिए आवेदकों को विभागीय पोर्टल पर स्वयं या ई-मित्र केंद्र के माध्यम से ऑनलाइन आवेदन करना होगा।

सार-समाचार तीन बर्सों का जयथा रवाना



पाटन से कुंभ के एि बसों का काफिला रवाना किया

पाटन । लक्ष्मी मार्ट एंड ट्रेवल्स नीमकाथाना द्वारा महाकुंभ प्रयागराज एवं अयोध्या दर्शन के लिए आज बसों का काफिला रवाना किया गया। बसों के काफिले को पूर्व प्रधान चंदा देवी गुर्जर ने भगवा झंडी दिखाकर रवाना किया। इस मौके पर पंडित विकास शास्त्री ने वैदिक मंत्र उच्चारण कर पूजा पाठ किया और सभी को रक्षा सूत्र बांध कर के नीमकाथाना से महाकुंभ प्रयागराज एवं अयोध्या दर्शन के लिए रवाना किया इस दौरान लक्ष्मी मार्ट एंड ट्रेवल्स के निदेशक राजपाल बगडिया नरेंद्र सिंह शेखावत, अशोक शर्मा, मनीष टांक, तुलसी, विनोद शर्मा, रजनीश बगडिया, सहित अनेक लोग मौके पर मौजूद रहे।

पानी और पर्यावरण संरक्षण के उपाय जाने

चिड़ावा। भावी पीढ़ी को जल एवं पर्यावरण संरक्षण हेतु जागरूक करने के उद्देश्य से आज शनिवार को महरमपुर गांव के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के 58 विद्यार्थियों द्वारा जल संरक्षण एवं पर्यावरण संरक्षण के उपायों को विस्तार से जानने के लिए चिड़ावा की स्वयं सेवी संस्था रामकृष्ण जयदयाल डालमिया सेवा संस्थान के कार्यालय में बने जल संसाधन सूचना केंद्र भ्रमण किया। इस अवसर पर संस्थान के जल एवं टामीण विकास समन्वयक संजय शर्मा द्वारा उपस्थित विद्यार्थियों को संस्थान की गतिविधियों के बारे में विडियों के माध्यम से समझाया और उन्होंने जीवन में पर्यावरण स्वच्छता और जल का महत्व बताते हुए कहा कि हमें इन दोनों को बचने का संकल्प लेना होगा और कहा कि हमें अपने दैनिक जीवन में भी जल का उपयोग उचित तरीके से करना चाहिए। संस्थान के उपस्थित सभी बच्चों को संस्थान में बने जल संसाधन सूचना केंद्र की विजिट करवाकर उनको जल संरक्षण के तरीकों एवं खेती में जल का उचित उपयोग के तरीके आदि सब सेंटें में बने मॉडल के द्वारा विस्तारित रूप से समझाया गया। इसके साथ ही सभी विद्यार्थियों को प्लास्टिक मित्रताएण के लिए बच्चों को ईको-ब्रिक्स बनाने के लिए प्रेरित किया ताकि सिंगल यूज प्लास्टिक से मुक्त्यो, जानवरों एवं कृषि में होने वाले नुकसानों से बचा जा सके। कार्यक्रम के अंत में जल संरक्षण एवं पर्यावरण संरक्षण पर एक प्रश्नोत्तरी कार्यक्रम रखा गया जिसमें बबिता, रविश कुमार, साक्षी, यशविनी एवं कोमल को पुरस्कृत किया गया। कार्यक्रम के दौरान महरमपुर स्कूल से प्रधानाचार्य राकेश कुमार, अध्यापक संत कुमार, शोभाभा सिंह , मुकेश सुईवाल, दीपक देवा, विजेन्द्र सिंह, संजय कुमार, कैलाश कुमार व अध्यापिका बबिता एवं संस्थान के क्षेत्रिय कृषि पर्यवेक्षक राकेश कुमार महेला, अजय कुमार बलवदा, सूरजभान रायला, आईटी ऑफिसर मोनिका स्वामी, शिवनारायण आदि उपस्थित रहे।

बाबा श्याम की निशान यात्रा रवाना

चिड़ावा। एकादशी के मौके पर विनोद मंजु सैनी की ओर से राम अमृतवाणी दुग्ध और अन्य श्रद्धालुओं के सूरजगढ़ के लिए निशान यात्रा रवाना हुई। निशान पूजन के बाद डीजे की धुन पर डांस करते हुए श्रद्धालु शहर के प्रमुख मार्गों से होते हुए सूरजगढ़ रवाना हुए। श्रद्धालु गोगाणी से ब्राणी से मैन बाजार होते हुए श्री कल्याण प्रभु मंदिर, कबूतर खाना होते हुए सूरजगढ़ धाम रवाना हुए। इससे पूर्व राम अमृतवाणी पाठ का भव्य आयोजन किया गया। जिसमें बाबा के सुंदर भजनों की प्रस्तुति दी गई। शिव कुमार योगी, श्याम राणा द्वारा राम अमृतवाणी पाठ किया गया। बबिता जिसपाल, विनोद जांघिड़, महेश शर्मा धना, शंभू पुजारी ने मनमोहक भजन गाकर माहील भक्तिमय बना दिया। इसके अलावा बाबा श्याम के भक्तों ने 151 मीटर लंबे निशान के साथ पैशल यात्रा की। यह निशान यात्रा अरडावता गढ़ से शुरू होकर चिड़ावा होते हुए श्याम मंदिर सूरजगढ़ तक गई। यात्रा की सबसे बड़ी विशेषता 151 मीटर लंबा बाबा श्याम का निशान था, जिसे देखने के लिए आसपास के क्षेत्रों से बड़ी संख्या में श्रद्धालु एकत्र हुए। मार्ग में जगह-जगह स्थानीय लोगों ने पुष्प वर्षा कर यात्रा का भव्य स्वागत किया। यात्रा में मानसिंह, सत्यवीर बुडानिया, विकास थाकन, मुकेश बुडानिया, उदय सिंह, धर्मवीर बुडानिया और अटल धरडाना सहित बड़ी संख्या में ग्रामवासी शामिल हुए।

51 निशान के साथ सूरजगढ़ पहुंचे भक्त

चिड़ावा। खुडाना ग्राम पंचायत के विजयपुरा-कंवर्पुरा स्थित बालाजी मंदिर में श्रीश्याम के 20वें वार्षिकोत्सव के तहत आज श्याम मंडल अध्यक्ष ओमप्रकाश सैनी के सानिध्य में विजयपुरा के बालाजी मंदिर से 51 निशान के साथ के पदयात्रा शुरू रवाना हुई। जो कि कंवर्पुरा, नूनियां गोंडार, ओजद, चिड़ावा, श्यालू, रघुनाथपुरा होते हुए सूरजगढ़ के श्याम मंदिर पहुंची। जहां श्याम प्रभु को निशान अर्पित किए गए। इस मौके पर उप सरपंच प्रकाश सैनी, दिनेश कटेवा, लालचंद हलवाई, मुकेश कुमार, दिनेश कुमार, नरेश सैनी, घडसौराम सैनी, हरिराम सैनी, कर्मवीर कटेवा, राजेश सैनी, अमित कुमार, सुबे.दाताराम कटेवा, मानसिंह सैनी, काशीराम सैनी, रोहितारा सैनी, विनोद सैनी, सत्यवीर स्वामी, राजेश कुमार, रामवतार, चनश्याम सैनी, विजेन्द्र सैनी, प्रदीप कटेवा, जगदेवराम, प्रियंका, सुमित्री, नेहा, लक्ष्मी, मोनिका, मोनिका सैनी, रजना, मंजू, सुनीता, माया देवी, सुनीता, सुमन, कंचन, मणी देवी, राजबाला, पिंकी, माया, सुधा, भगवती देवी, नीलम कटेवा सहित अन्य मौजूद थे।

‘सर्जनात्मक गतिविधियों को शामिल करें’

लक्षमणगढ़ शेखावाटी । स्काउट भवन में आयोजित आंगनवाड़ी कार्यकर्ता के दो दिवसीय प्रशिक्षण शिविर में संदर्भ व्यक्ति सुरेश कुमार भास्कर ने आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं समबोधित करते हुए पूर्व प्राथमिक शिक्षा शिक्षण में सर्जनात्मक एवं क्रियात्मक गतिविधियों को शामिल करने का आन्धान किशोराशासनिक अधिकारी श्रीपाल ढाका द्वारा विभागीय कैलेंडर के अनुसार कार्य सम्पादन करने की अपील की गई। शिक्षित व्यवस्थापक कैलाशचंद्र शर्मा ने पूर्व प्राथमिक शिक्षा के घटकों पर चर्चा करते हुए गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्रदान करने पर बल दिया। महिला व बाल विकास विभाग की सुपरवाइजर पिंकी ने कार्यक्रम का संचालन किया। दक्ष प्रशिक्षण सुशीला ने साफ सफाई के महत्व पर प्रकाश डाला।मास्टर ट्रेनर सुमन द्वारा शालापूर्व प्राथमिक शिक्षा की गतिविधियों पर विस्तारपूर्वक जानकारी प्रदान दी गई।दक्ष प्रशिक्षक प्रभाती ने शिक्षण की तकनीक के बारे बताया।दक्ष प्रशिक्षक विमला ने अर्ली चाइल्डहुड केअर एजुकेशन की महत्ता से अवगत करवाया।

पुण्यतिथि पर बांटी पानी की बोतल

खिरोड । टोंक छिलरी स्थित राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में प्रिंसिपल संजू नेहरा ने अपने स्वर्गीय पति व्याख्याता वीरेंद्र सिंह सोहू की 15 वीं पुण्यतिथि पर विद्यालय के सभी विद्यार्थियों को पानी की बोतल बांटी। प्रिंसिपल संजू नेहरा हर साल कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में वीरेंद्र सिंह सोहू की पुण्यतिथि पर अपने विद्यालय के बच्चों को स्टेशनरी व अन्य जरूरत की सामग्री वितरित कर पुण्य आत्मा को श्रद्धांजलि देती है। इसी क्रम में शनिवार को स्कूल के कक्षा एक से बारह के सभी बच्चों को पानी की बोतल बांटी गई। इससे पहले सभी स्टॉफ सदस्यों और बच्चों ने दिवंगत आत्मा की शांति के लिए दो मिनट का मौन धारण किया। संजू नेहरा ने इस मौके पर बताया कि उनके पति व्याख्याता वीरेंद्र सिंह सोहू एक आदर्श शिक्षक के रूप में सेवाएं रहे। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद एपीसी कमलेश कुमार तेतरवाल ने अपने संबोधन में कहा कि प्रधानाचार्य संजू नेहरा एक प्रेरक व्यक्तित्व है। जिन्होंने 15 वर्ष पूर्व हुए वटापात से उबर कर साहस से परिस्थितियों का मुकाबला किया और अपने बेटी बेटे दोनों को डॉक्टर व इंजीनियर बनाकर अपने पति का सपना पूरा किया। वृद्ध सास की बेटे की तरह बहु सेवा कर रही एवं विभाग में जहां भी कार्यरत रही उस विद्यालय के शिक्षक व शैक्षिक विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। इस अवसर पर व्याख्याता मोनिका, लक्षमणराम, अमन कुमार, कुलदीप सिंह शारीरिक शिक्षक, कंप्यूटर अनुदेशक मनोज कुलदीप, पंचायत सहायक शर्मिला, सुमन शर्मा सहित विद्यालय के छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे।

गुड़ा पब्लिक स्कूल में हॉर्स राइडिंग (घुड़सवारी) शुरु



गुड़ा पब्लिक स्कूल में शिक्षा के साथ-साथ विद्यार्थियों हॉर्स राइडिंग भी सिखाई जायेगी।

ने अपने उद्बोधन ने कहा कि नीमकाथाना क्षेत्र के बच्चों का शिक्षा के साथ-साथ शारीरिक विकास भी हो सके और जीवन में सफल हो सके इसी सकारात्मक सोच के साथ विद्यालय में हॉर्स राइडिंग (घुड़सवारी) की शुरुआत की है।

अतिरिक्त मुख्य न्यायिक अधिकारी ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए बताया कि विद्यार्थी जीवन में शिक्षा के साथ-साथ शारीरिक विकास हेतु विद्यार्थियों को खेलों में भी भाग लेना चाहिए। क्योंकि स्वस्थ शरीर में स्वस्थ मन का निवास होता है।

उन्होंने विद्यार्थियों को सफलता का मंत्र देते हुए कठिन परिश्रम करने की सलाह दी। उन्होंने कहा कि परिश्रम ही सफलता की कुंजी है अतः विद्यार्थी जीवन में सफलता प्राप्त करने के लिए सदैव परिश्रम करना चाहिए। इसी क्रम में अतिरिक्त

मुख्य न्यायिक अधिकारी यादव ने बताया कि विद्यार्थी हॉर्स राइडिंग सीख कर देश और दुनिया में अपनी पहचान बना सकते हैं। प्रोफेसर पूनिया ने अपने विचार प्रकट करते हुए कहा कि कोई भी लक्ष्य बड़ा नहीं है किंतु उसे लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए त्याग एवं तपस्या की आवश्यकता है। क्योंकि त्याग और तपस्या के बिना जीवन में कुछ भी संभव नहीं है। विद्यालय के निदेशक के.सत्येंद्र ने हॉर्स राइडिंग का महत्त्व बताते हुए कहा कि टेंट पेरांग, शो जॉपिंग ड्रेसेज, वॉल्टिंग,पोले, रोडियो आदि हॉर्स राइडिंग से जुड़े हुए खेल है। हॉर्स राइडिंग के माध्यम से विद्यार्थी खेल जगत में अपनी अलग पहचान बना सकते हैं। उन्होंने विद्यालय में इस नई शुरुआत के लिए सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर विद्यालय स्टाफ, कॉर्डिनेटर व अन्य कर्मचारी भी उपस्थित रहे।

एक दूसरे को खिलाई मिठाई

चिड़ावा। शहर के विवेकानंद चौक में शाम साढ़े पांच बजे भाजपा कार्यकर्ताओं ने जमकर पटाखे फोड़े और दिल्ली में भाजपा की जीत की खुशी एक दूसरे को मिठाई खिलाकर मनाई। इस दौरान भाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष पवन मावंडिया ने कहा कि दिल्लीवासियों ने पीएम मोदी में विश्वास जताया है। केजरीवाल की भ्रष्टाचार से घिरी पार्टी को लोगों ने आइना दिखा दिया। भाजपा जिला महामंत्री राजेश दहिया ने कहा कि भाजपा की प्रचंड जीत ने डबल इंजन की सरकार पर मोहर लगा दी है और अब राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र भी तेज गति से विकास की ओर अटसर होगी। भाजपा नगर मंडल अध्यक्ष बाबूलाल वर्मा ने कहा कि भाजपा की रीति नैति हमेशा जनता के हित में रही है। जनता ने इसमें अपना विश्वास जताकर बड़ी जीत दी है। अब भाजपा भी जिम्मेदारी को बखूबी निभाएगी। भाजयुमो जिलाध्यक्ष जय सिंह माठ, भाजयुमो नगर अध्यक्ष अशोक शर्मा ने भी जीत पर खुशी जताते हुए कहा कि ये सभी कार्यकर्ताओं की एकजुटता और मेहनत की जीत है।